EDK82ZMFB o
wasotrs  CYHHUHOHANBHBIN MOAYITL

1002 E82ZMFB001
Bus-1/70 gna 8200 motec 0,25/0,37 kBTt

3To0 pyKoBOACTBO

*  COAEPXKWUT BaXKHEMLLME TEXHWUECKUE AaHHbIE, OMUCHIBAET YCTAHOBKY, HCMONb3OBaHUE W
nyckoHanaaky GpyHKUMOHaNbHOro Moayna.

*  [e/iCTBUTENbHO TOMBKO
- AnA GYHKUMOHAMBHBIX MoZynen ¢ TUNoBbIM oboaHadeHnem E82ZMFB001
- BMECTe C MHCTPYKLMEN No aKcniyartauuu perynatopa npusoda 8200 motec
- BMECTE C UHCTPYKLMEN NO MOHTaXY NPUMEHAEMOro GyHKLMOHaNIbHOro MoAaynA
Feldbus
OnucaHue

Mpu nomolLn dyHKUMOHanbHoro Moayna E82ZMFB001 npeobpasoBatenu uactotsl 8200
motec

* NOAKMIOHAIOTCA K NocnenoBareNbHoM cetu nepedadn AaHHbIX U
*  yNpaBnAOTCA aHaNOroBbIMK U LMGPOBLIMU CUTHANAMM.
O6nacTb NpUMEHeHUA

Okennyartauna WuHbl Bus-1/O Bo3MoXHa Tonbko

* ¢ npeobpasoBarenamu yactotbl 8200 motec 0,25/0,37 KBT ¢ 3aBoACKOM TabnUUKOM
HauWHas ¢

- E82MV251_2BxxxXXxx1x
- E82MV371_2BxxxXXxx1x

®  CO cedytoLnMK LWHMHHBIMU QYHKUMOHAbHBIMW MOAYIAMU HaunHas ¢ 060o3HauYeHuA Ha
3aBOACKON Tabnuuke

INTERBUS E82ZAFI 001 (VBO1)
PROFIBUS-DP E82ZAFP 001 (VC02)
LECOM-B (RS485) EB2ZAFL 001 (VBO1)
Systembus-CAN  E82ZAFC 001 (1C00)

Lenze D

Type [ |
Id.-No.
Prod.-No.
Ser.-No.

E82AF000CI0BO01X D

Lenze Drive Systems GmbH, Postfach 10 13 52, D-31763 Hameln
l_enze B (+49) 5154 82-0, Fax Service: (+49) 5154 82-1112  EDK82ZMFB 2.0



PYHHUHOHAIIbHBIH MOZYIb

E82ZMFBOO1

Bus-1/70 gna 8200 motec 0,25/0,37 kBTt

06bEM nocTaBKu

&

PyHKUMOHaNbHBIM MoAynb [/O ¢ NNocKUM
kabenem

JloToK Kopnyca ANnA GyHKUUOHaNbHOro
MOZAYNA, 3KpaHWpyIoLLanA NnacTiHa u
3asemMrnieH1e NpeaBapuUTenbHO
CMOHTUPOBaHI.

KpenexHan pama AnA GYHKUMOHANBHOTO
MOAYNA WHHBI

2 6onta M5 x 16 Ans MoHTaxa
Asurarens

2 6onta M5 x 55 Ans MoHTaxa
ABurarens

2 6onta M5 x 20

2 camopesa 3 x 10

2 camopesa 5 x 18 anA HacTeHHoro
MOHTaXKa

[

2 camopesa 5 x 55 anA HacTteHHoro
MOHTaXKa

Heob6xoanmbie npUHagNeXxHOCTHU

1 WKHHBIA yHKUKMOHaNbHLIM Moaynb (Hanp. INTERBUS E82ZAFI001)

Ll.enze

Lenze Drive Systems GmbH, Postfach 10 13 52, D-31763 Hameln
B (+49) 5154 82-0, Fax Service: (+49) 5154 82-1112

EDK82ZMFB 2.0



MoHTar

He noepeauTb nnockui Kabenb Ha Bus-1/0!

MexaHuyeckan Harpyska BbIBOAWT U3 CTPOA nevarHyto nnary Ha Bus-1/0O!
MoaTomy nnockuit kaBenb

® He neperubarb

® He CKpyuMBaTb

® CubHO He crbatb

He TAHYTb 3a Nnockuit kaBenb nnary!

Ycnosua ana 6ecnepe6oitHoi pa6oTbi

* 3a UCK/oUYeHUeM CeTeBOW NMPOBOAKU MPUMEHSATb TONIbKO 3KPaHUPOBaHHbIE Kabenu.

OKpaH aKkKypaTHO MOAK/IOUUTL K 3a3€MNEHUIO (CM. BHU3Y).
3allWTHble COeAMHEHUA ABUraTensa U CeTH NOAKMoUaTb K pasHbiM KNeMMam 3asemMieHus.

MoHTa)K aKpaHa

1. MoarotosuTb Kabenb

2. Hanoxwutb xomyT

3. VNoxwTb Kabesb 1 3aTAHYTb
XOMyYT. DKpaH AOMKeH
LIOMmKeH ObiTb MPOYHO
COeAMHEH G BKpPaHUpyloLLeH FES]
MNacTUHOM.

Lenze -3- EDK82ZMFB 2.0




MoHTar

TornbKo Npu MOHTaXXe Ha

asurarene

1. MoaroToBuTb ABUraTesL

A CHATb KNEMMHYIO KOPOBKY
nBuratens

B CHATb KNEeMMHbIM LLIMTOK
npwuratens

C CoelnHeHWA AOMKHbI GbiTh
okono 15 cM B AnWHy, Npu
HEOOXOAUMOCTH YANMHUTS.

MoHTax Ha Asuratene:

2. JloTok Kopnyca ¢ 2
Gontamu M5 x 16 (4]
NPUBMHTUTL K ABMraTesto.

3. CMoHTHpoBaTh pesbboBblie
kabenbHble coeanHEHNA
M16 ¢ anuHor pesbbel 10
MM

HacTeHHbIH MOHTax:
HacreHHyto nnactuHy
(o6bem noctasku motec)
MPWBUHTUTb K CTEHE U
NOTOK KOpMyca 3aKkpenuTb
Ha nnactuHe 2
camopesamu 5 x 18

4. KpenexHyto pamy aAnd
dYHKUMOHaNbHOro Moayna
LUMHBI MPUBUHTUTL 2
camopesamu [A] k noTky
Kopryca.

5. DyHKUMOHanbHbIA Moaynb
LLMHbI BCTaBUTb B
KpenexHyto pamy 1o
durKcaummn

6. CHATb KPbILLKY G
wTexkepHoit konoaky (Al

Ll.enze

_4- EDK82ZMFB 2.0



MoHTar

7. TlooxnounTs
dyHKUMOHaNbHbIA MoAayb
LLIMHbI

A CHaTb obonouky kabena
LMHBI NpUMepHo Ha 10 cm

B OkpaH ¢ xoMyTamu ynoxuTb
Ha SKpaHMpYytoLLlyto
nnacTuHy

C MoacoeanHuts
dyHKUMOHaNbHBIM MOAYNb
LLKHbI (CM
cooTBeTCTBYyIOLLIEE
PYKOBOCTBO MO MOHTaxy)

Knemma 28 (6nokuposka

perynaTtopa)

$yHKUMoHanbHoro Moayna
wuHbl A He aKTUBHA

Bnokuposka perynatopa

noAKnioyaeTcA yepes Knemmy

28 ¢yHKuMOHanbHoro Mmoayna

170 (L1 6).

MoHTax Ha Asuratene:

8. Hecywmit koprnyc motec
3aKpenuTb 2 Bontamm M5 x
55 (Al u 2 Gontamm M5 x 20
Ha NoTKe Kopryca

HacTeHHbIM MOHTax:
Hecywuuit kopnyc motec
3aKpenuTb 2 camopesamu
M5 x 55 [A] u 2 Gontamu
M5 x 20 [Bl Ha noTke
Kopryca

9. ®yHKUMOHaNbHBIK MOAYb
1/0 [B] BCTaBWTL B HECYLLWK
Kopryc motec o dpuKcaumnm

10.®PyHKUMOHaNbHBIK MOAaYb
1/0 noakntounTs

A [1ByXpRAHbIV LTEKEP
nnockoro kabenA BCTaBUTL
B [BYXPAOHOE rHe3no
dyHKUMOHaNbHOro MoZynA
@&l

B Moakmounts Knemmbl
dyHKUMOHaNbHOrO MoZynA
Passoaka knemm 1 6

11.BkntounTs ABMraTens B ceTb
(cm. PykoBoacTso no
MoHTaxxy 8200 motec)

[Cl 3asemneHue ceTeBoro kabena 1 sasemneHUs
SKpaHWPYIoLLLEN MAacTUHbI
[D] 3asemneHue asurarens

Ll.enze

-5- EDK82ZMFB 2.0



PassogHa QyHHUNOHAaNbHOro Mogyna

j/40)

I BUS B
b,
ATTENTION
WARNING
-
u;ém'_:

A

MutaHne yepes BHYTPEHHHUI1 UCTOUHMK HanpAXeHua X3/20 (+20 B
Y o
—B—

DC)
¢ GND1 ¢ GND1 ¢ ¢
T +5V T+20V

X3 [62] 7] 8] 9| 7]20]28]E1 | E2|E3[ E4] 39| A1] 50|
(REUSRN

UEUREURN.
AOUTT AINT VOV foeours
| I
DR L Y . —— N
10k
Mutanune uepes i I +24 BDC

(+12BDC-0 % ... +30 B DC + 0 %)
%E GND2

0Fh o 00000

X3 [62] 7] 8] 9| 7 |20]28]E1 |E2] E8[ E4] 39| A1] 50|
I T
Vol by |

Vo)
1 1
1 1
s e

AOUT1  AIN1
1

- - - —

V' foicours;
H

7.8 9
>

- +

24V ext.
(+12VDC-0%

+30V DC + 0 %,
max. 120 mA)

MuHUManbHan passoaka, HeoOxoaunman Ana aKcnnyaraumn

Mukponepekntouarens [Al 1 C0034 oBasarenbHO YCTaHOBWUTL Ha OAWMHAKOBbIM
[OuanasoH. Tofbko Mocfie aToro npeobpasoBarerb  YacToThl  MPaBUIIbHO
MHTEPNPETUPYET aHaNoroBbIi BXOAHOW curHan Ha X3/8.

Ecnn  noteHunomertp

3a/aHHbIX  3HAYeHWW 3anuTbiBaeTcA 4Yepes X3/9,

MUKponepektoyarens yCTaHOBUTb Ha AManasoH Hanpsaxerna 0 ... +5 B. Tonbko
TakuM oBpasom Becb AuanaszoH oBopoToB OyAeT UCMob3oBaH.

CurHan X3/8 MonoeHune BbiKNtOUaTeNna C0034
1 2 3 4 5
0..+5B OFF OFF ON OFF OFF 0
0 ... +10 B (HacTpoitka Lenze) OFF OFF ON OFF ON o
0..20 MA OFF OFF ON ON OFF 0
4 .20 MA OFF OFF ON ON OFF 1
,\4/|A' 20 z g;’:;zo”em OFF | OFF ON ON OFF 3
-10B..+10B ON ON OFF OFF OFF 2
-6- EDK82ZMFB 2.0

Ll.enze



Passogra @QyHHLUHOHAaTbHOro Mogymna

/0

X3 (Tun YHKUMA (MUPHBIA | Yp TexHUYecKUe AaHHble

curHana | WwpuéT =
HacTpoiika Lenze)

8 |Anano- |BBopa sagaHHbix |0 ...+5B Paspelerue: 10 6ur
roBblt | MM dakTyeckmux (0 ..+10B HenunerHoctb: £0.5 %
BBOA 3HAYEHWN -10B...+10B MorpellHocTb U3MepeHUa

(3oHy 0..+20 MA Temneparypsbl:
NepeKtouuTb +4 ... +20 MA 0.3 % (0 ... +60°C)
MUKponepekntod | +4 ... +20 MA BxoaHoe conpotveneHve
arenem u (c KoHTponem obpbiBa ¢ TMoTeHumanbHbIA curHan: >
C0034!) uenu) 50 ka

¢ Tokosblli curHan: 250 Q

62 | AHano- |Yactota Ha 0..+10V Paspeterue: 10 6ur
roBbii | BbIXoAe HenunerHoctb: £0.5 %
BbIBOA MorpellHocTb U3MepeHua

Temneparypsl: 0.3 % (O ...
+60°C)
HarpysouHas
CNocoBHOCTb: MakKc. +2 MA
28 BrokupoBka 1= START
perynatopa
(CINH)

F AKxTHUBM3aUUA E1 E2

R durcup

I uacror (JOG) JoGt 1 ° BxoaHoe conpotusnenue:

E2 JOG1 =20y JOG2 0 1 3.3kQ

JOG2 =130y 10Ga ] ]
| Lwopo. JOG3=40Ty . ] — HIGH
E3 | gue Topmos 1 = DCB aktviBeH (+12 ... +30 B)
NOCTOAHHOIO TOKa
BBOAb | (pcR) 0 = LOW
H PeBepcupoBaHue E4 (0..+3B)
:::b;::"pa“m no 0 (ypoBeHb SPS, HTL)
yacoBoi/npoTue ?acoao
yacoBo#) 4
npoTue 1
4acoBo
7

A1 [AHano- |FeTos k pabote Harpysounan
roBbif 0/+20 B npu DC CrMocoBHOCTb:
BbIBOA BHYTPEHHEM 10 MA

0/+24 B npu DC BHewHeM |50 MA

9 |- BHyTpeHHH, +5.2 B (oTHOCUTENBHO: HarpysouHas
crabunuauposaHH | X3/7) crnoco®HocTb: Make. 10
bl UCTOYHUK MA
MOCTOAHHOrO
HanpsXeHWA AnA
noteHuromeTpa
3aaHHbIX
3HaYeHu

20 |- BHyTpeHHUi +20 B (oTHocuTENbHO: Makc. Harpy3ouHas
WUCTOYHMK X3/7) cnoco®HOCTb:
MOCTOAHHOIO ¥ =40 mA
HanpsXeHWA AnA
ynpasneHus
UndpOoBbLIMU
BBOAAMU U
BblBOAAMM

59 |- Muranune DC ana | +20 V (BHYTpP., Nepembluka
Al K X3/20)

+24 B (BHelUHee)
Ll.enze -7- EDK82ZMFB 2.0



Passogra @QyHHLUHOHAaTbHOro Mogymna

/0

X3 | Tun
CUrHana

It o

YHKU| P
wpueT =
HacTpoiika Lenze)

TexHUUeCKUe AaHHble

GND1,
OTHOCHTENbHbIN
noteHuuan AnA
aHanoroBsbIX
CUrHanoB

C pasaeneHvem
noteHunanos k GND2

39 |-

GND2,
OTHOCHTENbHbIN
noteHuvan and
UMPOBBIX
curHanos

C pasaeneHvem
noteHunanos k GND1

Ll.enze

Do BblIOopy YacToTHbIN BBOA O... 10 KI'L, KoHOUrypauua Yepes C0425

PasBoaky knemm dyHKUMOHanbHoro Moayna WiuHel (Hanp. INTERBUS) moxHo

HalTh B NMPUNOXXEHHOM K HEMy PyKOBOACTBE.

EDK82ZMFB 2.0



Cé6opra motec

e [lepen MoHTa)xoM motec OépaTMTe BHUMaHWe Ha creaytollee:

- O6A3arenbHO CHATb U COXPaHUTb KPbILLKY NepemMbl4Kn [A] u sawmTHBLIA

Konnayok yHKUHoHansHoro moaynsa 1/0!

- WMHaue motec BbIMzeT us crpos!
e B pononHeHue K saBoackoi Tabnuuke [Cl dyHKumoHansHoro Moayns

motec MPUKNenTb HaKAemnKy.

EDK82ZMFB 2.0

Ll.enze



lNycnornanagna

* Ecnv Bbl npoBoauTe nyckoHanaaky ¢ KoHGUrypauue, oTnudaroLlenca ot
3aBO/ICKMX YCTaHOBOK Lenze, npoutute ykasaHuAa B rpade 'c
MHAMBKUAYANbHON HACTPOMKOM".

e ObpaLuaiiTe Np1 3TOM BHUMaHWe

Ha NpaBunbHYO YCTAHOBKY AWanasoHa 3aAaHHbIX 3HaYeHUI
MUKponepekntoyarenem Ha GyHKUMOHaNbHOM Moayne.

1 Ha HacTpolky C0034 B COOTBETCTBUM C YCTAHOBKOM
MUKponepekntovarens.

Mpumep: 3ananHas BennuunHa (0 ... +5 B) uepes noteHunometp K X3/7,
X3/8 1 X3/9

= C0034 = 0, mukponepekntoyarens 1 = OFF, 2 = OFF, 3 = ON, 4 = OFF,
5= OFF

* Perynatop npuBoaa padoTaeT ToNbKO Npu UMetoLLemes ypoBHe HIGH Ha
X3/28 (nebnokvMpoBKa Yepes Knemmy).

Mmeiite B BUAY, UuTO BNIOKMPOBKY perynATopa MoXHO 3aJencTBOBaTb
Uepes HECKOMBbKO MCTOYHUKOB. DTU UCTOUHMKKM padoTatoT Kak
nocnefosarenbHan cxema BblKnoYarenei.

Ecnu npuBoa, HecMoTps Ha AeBnoKMpoBKy Yepes X3/28, He sanyckaeTcs,
npoBepbTe, He yCTaHOBEHa M BNOKMPOBKA Yepes APYrow CTOUHMK.

Ll.enze

Lar c ycTaHoBKoW Lenze c i P
HacTpoWKown npueoaa
1. YcraHoBuTL
KNaBLLIHYIO
naHenb
2. BriounTs Perynatop npusoAa rotos K padoTe NpuMepHo Yepea 1 [*  3eneHbid
ceTeBoe Cex. cBeToaMoA:
HaNPAXEHE. | BnokMpoBKa perynaTopa akTMBHa. muraert.
¢ KnasuiHan
naH
RDY
3. TMonatb E4 E3 E2 E1 [* Uudposble BBOALI
curHan Ha yepes CO007 mnm
undposble Cc0410
BBOAb! oTperyn1poBath AnA
Baluero
MpaBbii Low NPUMEHeHMA.
xoa ¢ Lndposble BBOABI
BKNOYUTL TaK,
LOW | LOW | LOW yToObl MpUBOA
INesbin fioene
HIG ﬂef}ﬂOKMDOEKM nMor
xoA H 3anycTutbCcA 4Yepes
Knemmy.
4. Beectnt Ha X3/8 ycraHoBWTb HanpsykeHue | B sasucumocTh ot
3adaHHoe 0 +1 0 B rnonoXeHua
3Ha4yeHue MUKpOnepeknoyaTe
A Ha moAayne:
- Mopatb
HarnpaxeH1e Uin
TOK Ha X3/8.
- lMpoBepuTs
C0034
5. Pasbnokupo- | X3/28 = HIGH (+12 ... +30 B) *  3eneHbin
BaTtb csetoauvoa:
perynatop ropwur.
uepes ¢ KnaBulHaA
Knemmy narens: INE
racHert.
* [lpuson
Tenepb
paboraer.
-10 - EDK82ZMFB 2.0



